

中国人民解放军信息支援部队成立大会在京举行 习近平向信息支援部队授旗并致训词

新华社北京4月19日电(记者 梅常伟)中国人民解放军信息支援部队成立大会19日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词,代表党中央和中央军委向信息支援部队全体官兵致以热烈祝贺。他强调,要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,聚焦备战打仗,按照体系融合、全域支撑的战略要求,锐意进取,扎实工作,努力建设一支强大的现代化信息支援部队。

下午4时,成立大会开始,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着军旗,正步行进到主席台前。习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。信息支援部队主要领导向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗,持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,调整组建信息支援部队,是党中央和中央军委从强军事业全局出发作出的重大决策,是构建新型军兵种结构布局、完善中国特色现代军事力量体系的战略举措,对加快国防和军队现

代化、有效履行新时代人民军队使命任务具有重大而深远的意义。

习近平强调,信息支援部队是全新打造的战略性兵种,是统筹网络信息体系建设运用的关键支撑,在推动我军高质量发展和打赢现代战争中地位重要、责任重大。要坚决听党指挥,全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度,全面加强部队党的建设,坚定理想信念,严肃纪律规矩,弘扬优良作风,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要有力支撑作战,坚持信息主导、联合制胜,畅通信息链路,融合信息资源,加强信息防护,深度融入全军联合作战体系,精准高效实施信息支援,服务保障各方向各领域军事斗争。要加快发展,坚持作战需求根本牵引,加强体系系统筹,推进共建共享,强化科技创新,建设符合现代战争要求、具有我军特色的网络信息体系,高质量推动体系作战能力加速提升。要夯实部队基础,落实全面从严治军要求,严格教育管理,保持正规秩序,激发活力,全面锻造过硬基层,确保部队高度集中统一和安全稳定,奋力开创部队建设新局面,坚决完成党和人民赋予

的各项任务。

李伟代表信息支援部队发言,表示要坚决贯彻习主席重要指示,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,聚力备战打仗,忠诚履职尽责,决不辜负党和人民重托。

大会在雄壮的军歌声中结束。之后,习近平接见了信息支援部队领导班子成员,并同大家合影留念。

成立大会上,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读了习近平签发的中央军委关于组建信息支援部队的命令、信息支援部队领导班子成员任职命令和党委常委会组成通知,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持大会。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席大会。军委机关各部委、军委各直属机构、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志,各军兵种和武警部队官兵代表、文职人员代表等参加大会。

根据中央军委决定,新组建的信息支援部队由中央军委直接领导指挥,同时撤销战略支援部队番号,相应调整军事航天部队、网络空间部队领导管理关系。

《习近平关于金融工作论述摘编》出版座谈会在京召开

新华社北京4月19日电 《习近平关于金融工作论述摘编》出版座谈会4月19日在京召开。中央金融委员会办公室主任、中央金融工作委员会书记何立峰出席会议并讲话。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记对金融事业发展的重要理论和实践问题作出一系列重要论述,把我们党对金融工作本质规律和发展道路的认识提升到了新高度,是马克思主义政治经济学关于金融

问题的重要创新成果,构成习近平经济思想的金融篇,为新时代新征程做好金融工作提供了根本遵循和行动指南。要把学习宣传贯彻《论述摘编》作为当前和今后一个时期的重大任务,完整、准确、全面学习贯彻其精髓要义、精神实质和实践要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议要求,各金融单位要按《论述摘编》的精神,

毫不松懈防风险,坚定不移强监管,务实有为促发展,全面完成今年各项金融工作任务,切实把学习成果转化成推动金融高质量发展、加快建设金融强国的实际成效。

中央宣传部、中央财办、中央党校(国家行政学院)、中央党史和文献研究院、国务院办公厅、国家发展改革委、财政部、中央金融管理部门和中管金融企业、习近平经济思想研究中心有关负责同志参加会议。

谌贻琴在河北调研时强调 因地制宜发展老年助餐服务 持续做好受灾群众救助帮扶

新华社石家庄4月19日电 国务委员谌贻琴近日在河北省调研民政和灾后救助工作。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,加强城乡社区养老服务网络建设,积极稳妥、因地制宜发展灵活多样的老年助餐服务,持续做好受灾群众救助帮扶,切实保障基本民生。

17日至19日,谌贻琴先后到石家庄市、涿州市,深入农村、社区、养老服务机构和企业等,调研养老服务机

构运营、老年助餐服务、灾后救助和民政机构重建等情况,并召开座谈会,听取相关机构和一线工作人员对发展老年助餐服务的意见建议。

谌贻琴指出,要深化养老服务改革,加强基本养老服务体系建设,推动养老服务扩容提质,加大农村养老服务补短板力度。要坚持因地制宜、有偿服务、运营可持续等重要原则,统筹用好各类老年助餐服务设施资源,循序渐进扩大老年助餐服务供给,突出做好困难老年人助餐服

务。要结合实际完善支持政策,探索各具特色的老年助餐服务方式,确保服务质量和安全,真正把好事办好、实事办实。

谌贻琴强调,要做好受灾群众应急救助和常态化救助政策衔接,落实低保和特困人员救助保障措施,加强养老服务等民政机构防灾抗灾能力建设,强化安全管理,为各类困难群众提供更好的服务。

一季度全省地区生产总值同比增长5.6%

河北日报讯(记者 方素菊)从省政府新闻办4月19日召开的2024年一季度河北经济运行情况新闻发布会上获悉,根据地区生产总值统一核算结果,一季度,全省实现生产总值10454.0亿元,按不变价格计算,同比增长5.6%,增速比上年同期加快0.5个百分点。分产业看,第一产业增加值567.7亿元,同比增长2.4%;第二产业增加值3937.2亿元,同比增长7.9%;第三产业增加值5949.1亿元,同比增长4.5%。

农业生产稳步增长,支柱产业支撑平稳。一季度,全省农林牧渔业总产值1037.8亿元,同比增长2.5%。冬小麦长势良好,苗情达到常年较好水平。蔬菜、果品、畜牧三大支柱产业产值883.8亿元,占全部农林牧渔业总产值的85.2%。

工业生产开局良好,三大门类全面增长。一季度,全省规模以上工业增加值同比增长8.1%,比上年同期加快

1.6个百分点。工业三大门类中,采矿业增加值同比增长6.8%,制造业增加值同比增长8.8%,电力、热力、燃气及水的生产和供应业增加值同比增长5.4%。

服务业持续恢复,部分行业发展态势良好。一季度,全省服务业增加值同比增长4.5%。其中,水利环境和公共设施管理业,教育,卫生和社会工作,公共管理、社会保障和社会组织4个行业增加值分别增长5.4%、6.3%、9.9%和5.3%。

固定资产投资增势稳定,重大项目带动作用明显。一季度,全省固定资产投资同比增长6.7%。工业投资增长较快,同比增长18.1%。高技术产业投资快速增长,同比增长45.1%。重大项目投资带动作用明显,10亿元以上项目完成投资额同比增长40.8%。

消费市场平稳增长,升级类商品消费增长较快。一季度,社会消费品零售总额3660.2亿元,同比增长

4.4%。其中,餐饮收入269.6亿元,增长8.0%;商品零售3390.6亿元,增长4.1%。限额以上单位消费品零售额1152.1亿元,增长6.1%。升级类商品消费扩容,限额以上单位化妆品类、金银珠宝类、体育娱乐用品类、家用电器和音像器材类商品零售额分别增长12.0%、15.5%、14.3%和27.7%。

新动能加快成长,高新技术产业较快增长。一季度,规模以上工业战略性新兴产业增加值同比增长9.3%,比上年同期提高2.1个百分点。其中,新能源车整车制造增长4.8倍,城市轨道交通设备制造增长80.9%,生物化学农药及微生物农药制造增长16.7%,集成电路制造增长13.5%。规模以上高新技术产业增加值增长13.0%,占规模以上工业增加值比重为20.5%。全省网上零售额1115.5亿元,同比增长13.8%。其中,实物网上零售额1012.5亿元,增长12.4%。